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Årsmelding for Ski menighetsråd (MR)  
Medlemmer og representasjon i 2025   
Leder: Dag Ivar Belck-Olsen  

Nestleder: Kurt V. Soltveit 

Øvrige medlemmer: Kristine Røse, Helge Kollerøs Nylenna, Øystein Trædal, Michael Graff, 

Cathrine Staurung Hansrud og Christina Holmsen Skrugstad 

Varamedlemmer: Sidsel Heid Grande, Arne Aardalsbakke, Anja Kristin Aalto, Bjørnar 

Langen og Eivind Andersen Lønaas 

Sokneprest Sarah Olsson Haugstad har fast sete i menighetsrådet. Daglig leder Bjørn 

Braastad er sekretær for rådet.  

Kurt V. Soltveit var representant i Nordre Follo kirkelige fellesråd, Helge Kollerøs Nylenna 

var vararepresentant.  

Møter  
Det ble avholdt 7 menighetsrådsmøter. Menighetsrådet arbeidsutvalg (AU) møttes i forkant 

av hvert møte, og besto av leder, nestleder og sokneprest. Daglig leder er sekretær for AU. 

Menigheten avholdt årsmøte den 2. april.  

Samarbeid med stab  
Menighetsrådet søker å ha nær og tett dialog med staben. I løpet av 2025 har menighetsrådet 

og staben hatt to strategisamlinger. Den første ble avholdt 8. februar og hadde tema barne- 

og ungdomsarbeid og frivillighet. Den andre samlingen ble avholdt 9. september og der ble 

det jobbet videre med den samme tematikken. 

Sammensetning stab:  

Bjørn Braastad  Daglig leder   100%  

Sarah Haugland  Sokneprest   100% 

Geir Gjessing   Kapellan   100% - sluttet 30. september 

Jon Olav Meling Kvamsøe Kapellan (vikar)  100% - startet 1. oktober 

Unni Merethe Langen Diakon                                     100% 

Gunn Randi Leite  Kantor    100% 

Lene Beate Nordengen Kateket                                     80% (20% frikjøp) 

Ingunn Berit Galdal  Menighetspedagog  Velferdspermisjon 100% 

Astrid Sandvand Dahlen Menighetspedagog (vikar) 85%  
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Strategisk arbeid  
Som en rettesnor for arbeidet i denne perioden vedtok Menighetsrådet våren 2024 en 

kortfattet strategi for perioden, som løpende utover i perioden vil søkes fulgt opp og 

operasjonalisert i konkrete tiltak og satsinger. Denne ligger fortsatt til grunn for 

menighetsrådets arbeid og jobbes med kontinuerlig.  

 

Øvrig arbeid  
Menighetsrådet har dette året hatt én representant fra menighetsrådet i alle underutvalg 

som er i menigheten: diakoniutvalg, musikkutvalg, misjonsutvalg, grønt utvalg, 

gudstjenesteutvalg og det nyopprettede KUL-utvalget. Dette sikrer god og nødvendig kontakt 

mellom menighetsrådet og det løpende arbeidet som skjer i menigheten.  

Av andre aktiviteter som kan løftes særlig fram fra 2025, er de godt besøkte fastesamlingene 

som for tolvte gang ble avholdt hver hverdagskveld i fastetiden. Disse har godt besøk også fra 

langt utenfor vår egen menighet. Videre arrangerte menigheten i 2025 frivillighetsfest på 

høsten, hvor mange av menighetens frivillige ble takket for sin innsats. Det er dessuten 
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gledelig at vi dette året igjen har god flyt i vårt arbeid blant barn og unge og at stadig flere 

mennesker bruker kirkens faste tilbud som babysang, supertirsdag og formiddagstreffet. 

Sammenlignet med 2024 viser statistikken for 2025 at antall døpte synker, fra 74 til 62. 

Antall konfirmanter synker også, fra 93 til 75. Antall vielser sank, fra 21 til 15. Antall 

gudstjenester er likt som i 2024, men gjennomsnittlig antall deltakere per gudstjeneste er 

noe lavere i 2025 enn i 2024. I snitt deltok det 110 mennesker i 2025, mot 123 i 2024. 

Nedgangen i gudstjenestedeltakelsen kan kanskje forklares med at Ski nye kirke var stengt 3 

måneder på høsten og gudstjenestene ble flyttet til Ski middelalderkirke. Vår erfaring var at 

færre møtte til gudstjeneste i denne perioden.  

Ofringen, både til egen menighet og eksterne, har også gått noe ned, men givertjenesten økte 

i 2025 sammenlignet med året før. Givertjenesten har hatt en jevn økning gjennom de siste 

årene.   

Menighetsrådet er glade for at menigheten har et variert tilbud rettet mot alle aldersgrupper, 

fra babysang til formiddagstreff for eldre. Vi takker frivillige og ansatte, og ønsker å legge til 

rette for at arbeidet kan fortsette og videreutvikles. 

Reparasjon av taket i Ski nye kirke 
Høsten 2025 ble det gjort et omfattende restaureringsarbeid av taket i Ski nye kirke. Taket 

har i lengre tid ikke vært tett, og det har lekket vann inn i kirkerommet og ned i 

hjørnekontoret ved glassgangen i underetasjen. Kirkerommet var stengt de 3 månedene 

arbeidet pågikk, men vi kunne opprettholde tilnærmet normal drift gjennom perioden.  

Gudstjenestene, inkludert alle konfirmasjonsgudstjenestene, ble flyttet til Ski 

middelalderkirke. De faste arrangementene lot seg gjennomføre ved å bruke andre lokaler 

som menighetshuset i sentrum, menighetssalen i kirken og kirkens underetasje. En særlig 

takk til staben for god gjennomføringsevne under disse krevende rammene. 

Styresammensetning Ski menighetshus 
Ski menighet har i 2025 overtatt hovedansvaret for stiftelsen og driften av Ski Menighetshus. 

En prosess for dette ble igangsatt tidlig i 2025, etter ønske fra Ski Normisjon, som til da 

hadde hovedansvaret. I det nye styret for stiftelsen oppnevner Ski menighetsråd tre 

medlemmer og to varamedlemmer til stiftelsens styre. Ski Normisjon utnevner to 

medlemmer og ett varamedlem.  

Ski menighets oppnevnte medlemmer til stiftelsens styre er Øystein Trædal, Kurt Soltveit og 

Bjørn Braastad.   

Økonomi/miljø   
Årsregnskapet for 2025 er oppgjort med et brutto driftsresultat på kr 119.674,- og et netto 

driftsresultat på kr 218.513,-. Differansen utgjøres av finansinntekter på kr 98.839,-. 

Overskuddet øker menighetens egenkapital (fondsmidler). Disposisjonsfondet var 

31.12.2025 på kr 1 909 759,-.  

Offer til menighetens eget arbeid utgjorde kr 137.242,-. Kr 156.043,- ble samlet inn til andre 

formål og kr. 75.965,- til Misjonsprosjektet Ski. Gjennom menighetens givertjeneste kom det 

i 2025 inn kr 433.804,-. 
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Økonomiforskriftens § 12- 4, a., faktisk tilstand når det gjelder 

kjønnsfordelingen i styrende organer:  

Menighetsrådet har en tilfredsstillende kjønnsbalanse sett i forhold til mange andre styrende 

organer i landet. Menighetsrådet har 8 faste medlemmer, hvor det er 3 kvinner og 5 menn.  

Økonomiforskriftens § 12- 4, b., eventuelle likestillingstiltak som er iverksatt og 

som planlegges iverksatt for a 6-emme likestilling uavhengig av kif/11.n:  

Menighetsrådet har ikke igangsatt spesielle likestillingstiltak, menighetsrådet er allikevel 

hele tiden opptatt av at likestilling ivaretas på alle omrader innenfor menighetens drift.  

Økonomiforskriftens §12-4, c, eventuelle begrensninger når det gjelder tilgang 

til egne aktiviteter. styrende organer, verv eller stillinger som har sammenheng 

med ett eller flere diskrimineringsgrunnlag  

Menighetsrådet har ikke satt slike begrensninger.  

Økonomiforskriftens §12-4,d eventuelle segregerte aktiviteter eller tilbud  

Menighetsrådet segregerer ikke, men tilstreber inkludering.  

 

Statistikk  
 2025 

m/Slor
a 

2025 
u/Slora 

2024 
m/Slora 

2024 
u/Slora 

2023 
m/Slora 

2023 
u/Slora 

2022 
m/Slor
a 

2022 
u/Slora 

Dåp  62  74  48  51 

Konf  75  93  85  92 

Vielser  15  21  10  19 

Gravferder  91  92  101  98 

Ant GT 105 73 106 73 96 76 118 91 

Ant deltakere 10.043 8024 10.043 9013 11.563 10.533 10.872 9.929 

Gj.snitt GT 96 110 95 123 120 138 92 109 

Ofring egen 
menighet 

 137.242  150.506  110.708  88.600 

Ofring ekstern  156.043  168.570  159.745  164.678 

Givertjeneste  433.804  422.319  405.880  391.055 

 

 

Ski, mars 2026   Dag Ivar Belck-Olsen 
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Årsmelding fra øvrige utvalg 
Gudstjenesteutvalg  
Gudstjenesteutvalget (GU) oppnevnes av Menighetsrådet (MR). GU fremmer på eget initiativ 

saker om gudstjenestelivet for vedtak i MR og utfører ellers de oppgaver MR ber GU om.  

• Faste medlemmer er menighetens prester og organist   

• MR utnevner for øvrig opptil 7 medlemmer som bør representere ulike grupper i 

menigheten  

• Funksjonstid er normalt MRs valgperiode (4 år). Det tilstrebes kontinuitet. 

Medlemmer forplikter seg for minst 2 år og kan hvis det er ønske, gå ut etter 2 år. 

Medlemmer kan gjenvelges.  

• MR kan gi GU myndighet til å fatte vedtak i bestemte saker.  

• GU kan oppnevne arbeidsgrupper som deltar i planlegging og gjennomføring av 

bestemte gudstjenester.  

• GU rapporterer til MR.    

Gudstjenesteutvalget ble oppnevnt av menighetsrådet i 2023, og har i 2025 bestått av:    

• Faste: sokneprest Sarah Haugstad, kapellan Geir Gjessing (fram til september 2025), 

kapellan Jon Olav Meling Kvamsøe (fra oktober 2025), kantor Gunn Randi Leite.  

• Valgte: Lillian Almaas Svilosen, Kristine Røse (1. halvår), Helge Nylenna (2. halvår) 

og Kurt Soltveit.   

Kurt Soltveit har vært leder, og Kristine Røse (1. halvår) og Helge Nylenna (2. halvår) 

sekretær 

Utvalget har møttes 3 ganger i 2025: 11.2, 20.5 og 23.9  

 

GU skal arbeide for å skape et levende og variert gudstjenesteliv bl.a. gjennom:  

A. Bidrag til langtidsplanlegging av gudstjenestene i menigheten, herunder:   

- årsplaner,   

- type gudstjenester og hyppighet for disse  

- dåps- og nattverdfrekvens   

- kirkevertordning   

- eventuelle prosjekter innen gudstjenesteliv  

B. Planlegging og gjennomføring av enkelte gudstjenester i samarbeid med forrettende prest.  

C. Evaluering av gudstjenestelivet i menigheten.  

D. Høringsuttalelser og andre forslag til MR om gudstjenestelivet i menigheten.  
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I 2025 har utvalget drøftet avholdte gudstjenester og kommet med innspill til 

gudstjenesteplanen, bruk av ulike kirker og drøftet temagudstjenester. 

Grønn kirke GU støtter Ski menighets grønne handlingsplan ved å løfte fram liturgisk 

materiale om natur og bærekraft. 

 

Misjonsutvalget  
Misjonsutvalget skal bistå menighetsrådet i å realisere Ski menighets misjonsoppdrag.  

Utvalget hadde i 2025 følgende medlemmer: Bodil Kirkerød, Delia Nicoleta Oprita Grande, 

Helge Nylenna (repr. fra MR), Ingunn F. Briseid og Cathrine Michelet (leder).  

Ski menighet inngikk i år i et nytt misjonsprosjekt, i samarbeidsavtale med Det norske 

misjonsselskap (NMS), foreløpig for 2 år, med opsjon for et tredje år. Prosjektet er knyttet til 

NMS sitt arbeid i Etiopia, hvor hovedfokuset er å støtte marginaliserte grupper i samfunnet. 

Eksempler på dette er oversetting av bibeltekster til morsmål hos fordrevne folkeslag for å 

styrke identitet og selvbilde, prosjekter som løfter kvinners posisjon i samfunn og kirke, 

utdanning og disippeltrening til ungdom, samt klimasmart landbruk.  

Utvalget hadde fire møter i 2025 i tillegg til dialog på e-post. Vi har hatt jevnlige 

oppdateringer til menigheten fra det nye prosjektet i Etiopia gjennom ord og bilder på 

søndagene med ofring til prosjektet og gjennom plakater i våpenhuset og på nettet, i tillegg 

til salg av suppe, bakst m.v. på enkelte kirkekaffer. En utfordring i 2025 var at Ski nye kirke 

var stengt for renovering i en lengre periode, noe som gjorde det vanskeligere å bekjentgjøre 

misjonsprosjektet som beskrevet. Det ble av ulike årsaker heller ikke mulig å gjennomføre 

auksjon i 2025. Samlet påvirket disse faktorene årets innsamlingsresultat negativt.  

Vi satte som mål for det nye misjonsprosjektet å samle inn 180 000,- kr samlet for 2 år, dvs. 

90.000,- pr år, basert på siste års resultat. Samlet innsamlingsresultat for 2025 var 75.965,-, 

noe som må sees i sammenheng med betingelsene gjennom året (se ovenfor).   

Det var åtte gudstjenester med ofring til prosjektet i 2025.  

Vi har erfart at jevnlig og god promotering av prosjektet både styrker menighetens eierskap 

til det og øker innsamlingen. Dette vil være i fokus også kommende år.  

 

Musikkutvalget  
Musikkutvalget skal planlegge og arrangere konserter og andre kulturarrangementer i 

kirkene i Ski menighet. Intensjonen er å tilby et mangfoldig program som kan nå et bredt 

publikum i alle aldre. 

 

Utvalget består av menighetens kantor (leder), en representant for MR og ytterligere inntil 

tre personer: 

 

Gunn Randi Leite (kantor) 

Dag Ivar Belck-Olsen (representant for MR)  

Inger Lise Delphin Smedsrød 

Vera Tesdal 
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Musikkutvalget møtes etter behov (3 møter i 2025) for utarbeidelse av program og 

planlegging av arrangementer. Konsertene/kulturarrangementene avholdes i både Ski nye 

kirke (SNK) og i Ski middelalderkirke (SMK). 

 

Høsten 2023 inngikk Musikkutvalget en avtale med foreningen Ski Historiske Konserter 

(SHK) som innebærer samarbeid om konsertene som SHK legger til kirkene – med ønske om 

å være samarbeidspartnere og ikke konkurrenter. 

 

Aktivitetsoversikt 
Musikkutvalgets egne arrangementer: 

16. mars:   Ski nye kirke: «Skogslusken – Hans Børli». Ca 50 publikummere. 

 

I samarbeid med Ski historiske konserter: 

2. februar:  Ski middelalderkirke: Halgeir Schiager 

9. april:  Ski middelalderkirke: Ensemble Pettilotti 

26. april:  Ski nye kirke: Tore Dingstad, Morten Gaathaug m.fl. 

27. august:  Ski nye kirke: Morten Gunnar Larsen 

20. desember:  Ski middelalderkirke: Middelalder Jol 

 

Grønn kirke 
I vårt arbeid støtter vi opp og jobber med punktene 6, 13, 14, 15, 16, 17, 21 (ref. Ski menighets 

grønne handlingsplan), ved bl.a.: 

- Redusere bruk av engangsprodukter ved bevertning 

- Velge fairtrademerkede blomster til utøvere 

- Velge miljømerkede produkter 

- Redusere papirforbruk 

- Resirkulere programmer/plakater etter arrangementer 

- Oppfordre til å gå, sykle, reise kollektivt eller samkjøre til og fra konsertene 

 

 

Grønt utvalg 
Hovedoppgaven til utvalget er å utvikle og følge opp den grønne handlingsplanen via 

menighetsrådet (MR). Handlingsplanen er et viktig verktøy for å videreutvikle bærekraftig 

praksis i menigheten, både gjennom konkrete tiltak og bevisstgjøring. Grønt utvalg har en 

representant i MR 

Alle som bruker kirken – ansatte, frivillige og besøkende – kan og inviteres til å bidra til 

arbeidet for en mer klimavennlig hverdag, og vi jobber for at kirkens handlingsplan skal være 

synlig, kjent og i aktiv bruk gjennom året. 

I tillegg deltar vi på grønne arrangementer i prostiet, gir innspill til gudstjenester, 

samarbeider med menighetsrådet og stab i bærekraftsarbeidet, og jobber for å styrke dette - 

både i kirken, i lokalsamfunnet og ellers i verden. 

 I 2025 jobbet vi konkret med: 
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• Deltakelse på Supertirsdag på våren og høsten, med fokus på gjenbruk av barneklær, 

leker og utsyr.  

• Arrangere "Bærekraftig påfyll - mat og mening." Det ble arrangert 3 slike samlinger i 

2025.  

• Deltakelse på Nordre Follo Klimafestival i januar 

• Skaperverkets dag i juni – planlegging og samarbeid med stab for avvikling av 

friluftsgudstjeneste 

• Finne mottaker til grønt offer en søndag i året. 

• Samarbeid med Lokal Agenda (LA21), felles kommunalt forum 

• Oppdatering av handlingsplanen for grønn menighet og innspill til menighetsrådet 

• Jobbet for tettere samarbeid med stab og kirkeledelse om miljømål  

I løpet av året har vi også: 

• Jobbet med strategi - avholdt grønn strategisamling.  

• Plantet påskeliljer i krukkene ved inngangsdøren før påske 

• Jobbet for grønn rekruttering blant ungdom og frivillige 

• Jobbet for å få data på miljøstatistikk fra kirken for å måle utvikling på 

bærekraftsmål (vann, strøm, avfall og ansatt-bilkjøring) 

Møter og organisering 

• Vi møtes ca annen hver måned, utenom skolens ferier 

• Aldersgrupper: Alle – men ønsker særlig å være synlig for barn og unge 

Medlemmer 

Leder: Cecilie Ramsøy Haugerud 

Øvrige medlemmer: Peder Holt, Einar Neslein, Knut Einar Rosendahl, Bjørn T Braastad 

(representant fra MR) 

Vi ønsker å inkludere flere medlemmer, særlig ungdommer 

Deltakelse på arrangementer og temagudstjenester varierer fra 10 til 100 personer, avhengig 

av type arrangement, dag og tid. 

 

Diakoniutvalg og Soknediakonen  
Diakoniutvalget skal bistå menighetsrådet i å realisere Ski menighets diakonale arbeid.  

Utvalget hadde i 2025 følgende medlemmer: Sissel Foss (ga seg som leder i 2025), Kari 

Ringstad, Ellen Nylenna, Dagfinn Kollerøs. Idun Magnussen kom inn som medlem høsten 

2025.  Fra menighetsrådet har vi hatt Cathrine Hansrud (fram til høsten 2025) og deretter 

Christina Skrugstad (fra 2026) 

Diakoniutvalget har vanligvis 4-5 møter i året, i 2025 var det 2 lokale møter. I tillegg var det 

et felles møte mellom alle diakoniutvalgene i kommunen (22.1.25) 

Det er ca 35 frivillige innenfor diakonalt arbeid 
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Litt om det diakonale arbeidet i menigheten 
Faste oppgaver for utvalget og/eller diakonen: Juletrefest Solborg, diakonigudstjeneste, 

fastetidmarkeringer, besøkstjeneste, samtaler, andakter, sorgstøtte, forbønn, kjøretjeneste, 

samt arrangerte Agent for rettferdighet for 9-10 åringer. Diakonen har talt på Slora, bidratt 

på Supertirsdag og andre arrangementer. 

• Åpen Middelalderkirke 20 lørdager 

• Strikketreffet gir strikk til aktører i Follo, og i mars solgte de til inntekt for Kirkens 

Nødhjelps fasteaksjon 

• Diakonene gjennomførte skolebesøk om Sorg/omsorg i alle 4 klassene på Hebekk, 

Ski og Finstad skole 

• Verdensdagen for psykisk helse; stand på Storsenteret, kaffeutdeling på togstasjonen, 

markering på gudstjenester og kirken samarbeidet om to åpne arrangementer 

(Sorgforedrag og Kirkens SOS-kurs) 

• Allehelgen: lysutdeling Ski storsenter, minnegudstjeneste og åpen kirke                                                                                              

• Promotert «Kvinnenes Internasjonale Bønnedag» i Kråkstad og «Stille Dag» på Slora                                                                                                                                                                                                               

• Diakonen holder kontakt med frivilligsentralen, røde kors og seniorkontaktene m.m                                                           

• Tro og Lys ungdomsklubb har stabil ledergruppe, over 35 aktive deltakere fra hele 

Follo, konfirmanter innlemmes i klubben                                                                                                                                                                       

Nytt i 2025 
• Diakonen har et særskilt blikk på arbeidet med frivillige; samlinger, rekruttering, 

oppfølging, planarbeid m.m  

• Diakonen er til stede på Seniorsenteret i Ski og tilbyr samtale i tilbudet 

«Skravlekroken» annenhver uke. 

• Diakonen og en frivillig har gjennomført sorggruppe for mennesker med 

funksjonsnedsettelse, en fin erfaring som gjerne tilbys igjen.  

 

KUL-utvalget 
I 2025 ble det etablert et felles KUL-utvalg for hele Nordre Follo kirkelige fellesråd. Utvalget 

skal samordne planarbeidet i fellesrådet, peke ut felles KUL-tiltak, forvalte driftsmidler til 

KUL-arbeidet, evaluere og videreutvikle arbeidet og sikre revidering. På vegne av 

menighetsrådene skal KUL-utvalget arbeide for at menighetene har et tilfredsstillende tilbud 

innen kirkelig undervisning og læring.   

Medlemmene i utvalget er fire medlemmer med vara fra hvert av stabsområdene i 

fellesrådsområdet. Fra Ski menighetsråd stiller Kristine Røse. I tillegg er det to ansatte fra 

fagfeltet kirkelig undervisning og læring som sitter i utvalget.  
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Gudstjenesteliv 
Det er gudstjeneste kl.11.00 i Ski nye kirke hver søndag. I tillegg arrangeres det egne 

dåpsgudstjenester i Ski middelalderkirke kl.13.00 en gang i måneden. Gjennom året har vi 

avholdt 73 gudstjenester i Ski. Oppslutningen er god med et snitt på 110 besøkende hver 

gang.  

Vi jobber for et gudstjenestetilbud med et mangfold i uttrykk og sjangere. I 2025 har vi blant 

annet gjennomført myldregudstjeneste, gospelgudstjeneste, folkemusikkgudstjeneste, 

tro&lys gudstjeneste, solidaritetsgudstjeneste, vi har markert skaperverkets dag og vi har 

hatt egen julesangsgudstjeneste. 

Musikken er en styrke ved gudstjenestene i Ski nye kirke. Det er god menighetssang og vi har 

mange flotte musikere som bidrar inn og beriker gudstjenestene. 

Høsten 2025 var Ski nye kirke stengt pga reparasjon av taket. Dette førte til at alle 

konfirmasjonsgudstjenestene ble gjennomført i Ski middelalderkirke. Tross mindre plass, 

gikk dette veldig fint. 

Vi har egne team med frivillige kirkeverter som bidrar som medliturger, og som hver søndag 

sørger for at folk blir tatt imot på en god måte og for kirkekaffe etter gudstjenesten. Det er 

også eget frivilligteam som hjelper med lys, lyd og bilde. 

Konfirmantene bidrar som minsitranter gjennom året. 

Storfamiliegudstjenester 
Storfamiliegudstjenester er gudstjenester som er tilrettelagt for barn. Den har hatt en egen 

liturgi og man har hatt band og forsangere. Barn deltar som forsangere og som medliturger. 

Vi har som regel en kirkevandring, der man kan delta på ulike poster som konkretiserer 

temaet fra formidlingen. Formidlingen er med bilder, dramatiseringer og dialog mellom 

menighetspedagog, kateket og prest. Storfamiliegudstjeneste arrangeres fast ca en gang i 

måneden.  

  

Faste aktiviteter 

Babysang  
Gjennom babysangarbeidet ønsker vi å knytte kontakt med foreldre som er hjemme i 

permisjon med små barn. Vi inviterer til ukentlig sangstund i kirkerommet med påfølgende 

lunsj i menighetssalen. Alle blir møtt og ønsket velkommen ved inngangen og vist videre inn 

i kirkerommet. Her lyset tent i lysgloben og det står på musikk med en egen spilleliste med 

diverse dåpssalmer og barnesanger; både på norsk, nynorsk og samisk.    

Selve sangstunden varer i en drøy halvtime. Gjennom sangstunden ønsker vi å invitere til 

samspill mellom forelder og barn. Man skal ha tid til å se og kommunisere med eget barn 

gjennom sang, regler, berøring og lek. I tillegg er det et samspill med de andre i gruppa. 

Sangvalget er gjort for å finne tekster som understøtter nettopp det gode samspillet mellom 

barn og voksen og tekster som inviterer til fellesskap. Hver sangstund avsluttes med 

velsignelse, lystenning og såpebobler.   
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Etter sangstunden serverer vi lunsj i menighetssalen. Her kan man treffe andre, spise, knytte 

vennskap og få tips til hverdagen med babyene.  Samlingene er drop in baserte og brukeren 

er en god blanding av de som kommer regelmessig og de som kommer hver gang. I snitt har 

det dette året vært ca.20 babyer samlet per gang. 

Supertirsdag   
Store og små inviteres til middag i kirken annen hver tirsdag. Etter middag er det felles 

samling i kirkerommet med sang, bønn, bibelhistorie og lystenning. Deretter kan barna velge 

om de vil være med på Baluba (småbarnssang), hobbyklubb, KnøtteKRIK eller Ski Soul Kids. 

Barna deltar i aktivitetene sammen med foreldrene sine. 

Baluba (småbarnssang) er en sangstund for småbarn fra 1-4 år med foreldre. Samlingen 

består av sang, regler, dans, lek, bevegelse, rytmeinstrumenter og såpebobler.  

Barn over 4 år kan velge hobbyklubb som aktivitet i stedet for Baluba. Her lager vi noe 

sammen. Vi har for eksempel laget kort, perlet og plantet karse. 

KnøtteKRIK ble startet opp som nytt tilbud våren 2025.  Det er et lavterskeltilbud for barn 

over 4 år som kombinerer fysisk aktivitet, lek og idrettsglede.  

Ski Soul Kids (barnekor) ble startet opp oktober 2025. Etter initiativ fra frivillige 

foreldre, startet koret som en aktivitetsgruppe tilknyttet Supertirsdag. Koret rakk å ha 4 

øvelser i løpet av høsten 2025 og de hadde en enkel opptreden på siste supertirsdag før jul. 

Dessverre har det ikke lyktes å samle nok barn og ledere til å drive koret videre, så koret er 

satt på pause fra januar 2026. 

Høsten 2025 ble supertirsdag gjennomført i en litt enklere form mens kirkerommet var 

stengt grunnet reparasjon av taket. Da var vi samlet om måltid og en felles hobbyaktivitet for 

alle. Til tross for noe begrenset boltreplass, klarte vi å holde tilbudet gående og besøket har 

økt gjennom året. Vi samler mellom 40 og 60 mennesker på supertirsdag. 

Noen ganger i løpet av året har vi invitert til større åpne arrangementer på supertirsdag. I 

februar inviterte vi til karneval med utdeling av 4-årsbok. Her var vi 70 stk samlet. I april 

inviterte vi til påskeverksted her var nesten 100 mennesker samlet. Før sommeren hadde vi 

sommeravslutning ute foran kirken med hoppeslott og grilling. I høst hadde vi hallovenn 

med ca 70 mennesker og juleverksted med vel 70 deltagere. Vi ser at dette er en god 

arbeidsform og viderefører denne måten å jobbe. 

For å lage middag, har vi med et solid lag av frivillige middagshjelpere. De gjør en formidabel 

jobb med å lage middag til flere og flere mennesker uten de beste kjøkkenfasilitetene.  

Tweensklubb 
Tweensklubb er en klubb for 4-7.klassinger som møtes for å spise, prate og ha det gøy 

sammen. I tillegg har vi en liten andakt. Aktivitetene varierer fra gang til gang, det kan være 

konkurranser, hobbyaktivitet, baking og dansing. 

Fra januar 2025 har tweensklubb vært arrangert en fredagskveld i måneden. Vi flyttet 

tidspunkt fra Supertirsdager fordi det var lav deltagelse på tirsdagskveldene og vi så at 

mange var opptatt med andre aktiviteter. Fredagene har etablert seg som et alternativ som 

fungerer godt. Vi har gjennom året fått en fast kjerne på ca 12 tweensere. I tillegg er det noen 

som har vært innom nå og da.  
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Tweensklubben er et fellesarrangement med Kråkstad menighet og kateket og 

menighetspedagog veksler på å være til stede. I tillegg har Marte Boger vært ungdomsleder 

på tweensklubben i 2025. 

Tro og Lys Ungdomsklubb  
Tro og Lys ungdomsklubb er en undergruppe av Tro og lys Follo i Ås. Tilbud for mennesker 

med utviklingshemming, fra hele Follo. Tro og Lys Ungdomsklubb har over 30 aktive 

medlemmer.   

Samlingene består av fellesskap, sang, aktiviteter, taco, bursdagssang og quiz. Hver gang er 

det en andakt og vandring i kirkerommet.  

Det ble konfirmert 6 konfirmanter på våren og fra høsten kom det 7 nye konfirmanter.  

Ungdomsklubben har hatt 9 samlinger i 2025. I tillegg har vi hatt en egen tro og lys 

gudstjeneste i Ski nye kirke i november.  

Aldersgruppen for ungdomsklubben er 15-30 år. Det er et mål at de skal begynne å gå i Tro 

og Lys Follo når de blir voksne, så vi gjør noe innsats for å følge dem over dit. Noen få har 

begynt å gå begge steder.  En lørdag pr semester drar vi på besøk dit. 

Ledergruppe: Solveig Kråkenes, Gunbjørg Stordahl, Terje Johnsen, Guro Lillehaug, Roger og 

Kristin Kjærgård, Ole Holtet, Johannes Leirgul og Gry Andresen (til og med vår 2025), Anne 

Gunn Røse (fra desember 2025) og Unni Merethe Langen (diakon). 

Kjøkkenhjelpere: Sissel Veøy, Marit Gagnat,  

Det er mer enn 30 aktive medlemmer og på samlingene er vi ca 20 stk.  

Damenes aften 
Damenes aften er et nyoppstartet tilbud for damer i Ski og Kråkstad. En møteplass der man 

kan bli kjent, snakke sammen og senke pulsen litt. En tirsdag innimellom inviterer vi til ost 

og kjeks, skravling og fellesskap i kirkekjelleren i Ski. En egen jentekveld uten fast program 

eller agenda, men et sted å lande litt i godt selskap med andre. Det er tid til skravling, hygge 

og latter og det rom for den som vil komme. 

I løpet av høsten 2025 hadde vi 3 slike kvelder. I snitt var det ca 10 besøkende per gang. Siste 

gang før jul arrangerte vi Damens julebakeaften og 13 damer var samlet om julebakst i 

menighetssalen. 

SkiMix  
Organisering 
Dirigent og musikalsk leder har vært Gunn Randi Leite. 

 

Styret består av: 

Gunn Randi Leite: dirigent/musikalsk leder 

Marit Gulbrandsen: leder 

Øystein Trædal: kasserer/nestleder 

Kjersti Aaby:  sekretær 

Bjørg Hoem:  ansvar noter/bevertning 
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Styret, som ble valgt på årsmøtet 20. mars 2025, var det samme som i 2024, bortsett fra 

Anne-Lise Bertelsen, som har gått ut av styret. Styret har hatt fem ordinære styremøter. I 

tillegg har det vært fellesmøter med Sofiemyr kammerkor og mentor, samt noen «ad hoc» 

møter.  

 

SkiMix har en festkomite som har bestått av: Ruth Neslein, Anne-Gunn Steen Røse, Liselotte 

Østby. 

 

Vi har et internt musikkutvalg i SkiMix. Dette utvalget, som består Øystein, Jane og Gunn 

Randi, skal se på og komme med forslag til reportoar for koret. 

 

Ved årets slutt var det 29 medlemmer i SkiMix; 10 sopraner, 12 alter, 1 alt-tenor, 1 tenor og 5 

basser. 

 

Øvelser 
Første øvelse var 9. januar. Vi har hatt 29 torsdagsøvelser i 2025. I tillegg har vi hatt øvelser 

tre lørdager før konserter.  

 

Oppdrag/arrangementer 
• Vi har deltatt på én Gudstjeneste i vårsemesteret (folkemusikkmesse) og én i 

høstsemesteret.  

• Vi sang i Normisjonen i januar og for Marialogen i april.  

• Rutter-konserter sammen med Sofiemyr kammerkor 10. og 11. mai. 

• Sangkveld i Håpets tegn i Ski Middelalderkirke 1. november. 

• SkiMix-året ble avsluttet med julekonsert 7. desember. Gjestemusikere var 

vokalgruppa «Blåbær» og Minna Elina Fors (fiolin) og Fredrik Fors (klarinett), 

Marco Dell’Armi (trommer) og Margrete Moen Birkedal (klavér). Det var 107 

betalende publikum (over 18 år), som er ny rekord. 

 

Sosialt 
Vi hadde nyttårsfest på Kiwanishuset 31. januar. Festkomiteen hadde som vanlig gjort en god 

jobb med organisering, pynting, mat. Takk også til Jane som hadde laget fortreffelig dessert. 

Festen var preget av kormedlemmenes gode humør, god mat, sang og quiz ved Sigurd, og en 

veldig fin og oppsummerende tale på rim med mening ved Liselotte.  

 

Sommeravslutning var hos Ruth 5. juni. 

 

Vi var ute og spiste på Sushi Søstre etter Sangkveld i Håpets tegn (1. november). 

 

Annet 
Gunn Randi har blitt med i en mentorordning for dirigenter. Mentorordningen skal bidra til 

at dirigenten får tips til jobben de gjør. I tillegg hadde mentor møte med styret i SkiMix og ga 

oss tips til «drifting» av kor. Mentor, Margrethe Ek, deltok på en øvelse høst 2025. 
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Formiddagstreffet  
Formiddagstreffet (FT) er et lavterskeltilbud for seniorer hver første mandag pr 

måned. Samlingene inneholder foredrag med aktuelle og varierte tema, allsang, lunsj 

og åresalg, - og gjerne høytlesning fra Prøysen. Møtene avsluttes med noen ord/søndagens 

tekst, Vår Far og velsignelsen.    

Formiddagstreffet vokser i antall og det kommer stadig nye innom!  Snittet lå på 38 og flere 

ganger over 40 til stedet i fjor. Vi hadde 10 møter i 2025.   

Ledergruppen: Sissel Foss, Einar Kippenes, Hans Viggo Nordahl og Sidsel Grande  

Ansvarlig for lunsj og borddekking: Berit Holte, Inger Nygård, Målfrid Hagen og Kirsten 

Grøn.  

Strikketreffet  
Strikketreffet møtes hver mandag, unntatt de gangene det er formiddagstreff. Gjennom året 

har det vært ca 8-12 damer som møtes til strikking, kaffe, niste og prat. 

I fastestiden solgte vi strikk til inntekt for Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. Til jul leverte vi 

strikk til rusomsorgen i kommunene, Home Start og Frelsesarmeen. 

Kontaktpersoner for strikketreffet er Reidun Kippenes og Berit Holte. 

 

Trosopplæring – kirkelig undervisning og læring 
I 2025 har de aller fleste av tiltakene beskrevet i vår lokale plan, blitt gjennomført. Vi har 

invitert til og gjennomført dåp, dåpssamtaler, fadderpakker, babysang, dåpsengelsamling, 

adventsforestilling, Utdeling av 3, 4 og 6-årsbok, påskeverksted, K-dag, Tårnagent, Agent for 

rettferdighet, 10-års dåpsdag, Lys Våken, konfirmasjon og lederkurs. Noen av aktivitetene 

gjennomføres lokalt i Ski og noen i samarbeid med Kråkstad menighet. 

Vi ser at det er varierende oppslutning om tiltakene. Vi har gode erfaringer med å knytte 

tiltakene til våre allerede faste aktiviteter som supertirsdag eller tweensklubben. Dette er 

også med å gjøre våre faste tiltak kjent for nye brukere. Utdeling av 4-årsbok på karneval på 

supertirsdag og påskeverksted på supertirsdag er gode eksempler på dette. På begge disse to 

arrangementene samlet vi i overkant av 70 mennesker totalt. 
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Gjennomførte tiltak med oppslutning 
Tiltak Antall i 

målgruppen 

Antall 

deltagere 2025 

Prosentandel 

Babysang (0 år) 41 40 98% 

Dåpsengelsamling (1 år) 58 4 5% 

Oi, Se! Julefortellingen 

(2 og 3 år) 

97 23 24% 

3-årsbok (3 år) 60 11 18% 

4-årsbok (4-år) 65 21 32% 

Hallovenn (5 år) 55 7 13% 

Helt førsteklasses,6-årsbok (6 år) 65 5 8% 

Påskeverksted (7 og 8 år) 124 17 14% 

K-dag (7 og 8 år) 124 14 11% 

Tårnagent (8 og 9 år) 154 1 1% 

Agent for rettferdighet (9 og 10 år) 170 11 6% 

10-års dåpsdag (10 år) 94 3 3% 

Lys Våken (11-13 år) 291 10 3% 

Lederkurs 124 4 3% 

 
Konfirmanter  
Konfirmasjonsundervisningen startet med samlinger i oktober, presentasjonsgudstjeneste i 
november og avsluttes med konfirmasjon i september. Konfirmantene har temasamlinger ca. 
en gang i måneden, 8 til sammen. I tillegg skal de gjennom året delta på 8 gudstjenester, to 
store fellessamlinger, leir og fasteaksjonen. Fellesoppleggene er i samarbeid med 
konfirmantene i Kråkstad sokn. 
 
Som leir tilbyr vi to ulike leirtilbud. 76 konfirmanter dro på HEKTA-leir på Gjøvik, og de 
resterende hadde en bo-hjemme-leir i samarbeid med alle soknene i fellesrådsområdet. 
 
Det er ansatte som driver dette arbeidet, og kateketen er hovedansvarlig. Foruten disse 

bidrar øvrige voksne frivillige i menigheten, f.eks. i gudstjenestesammenheng, og 

konfirmantforeldre. Det er ikke noen faste frivillige knyttet til virksomheten. På sommerleir i 

august deltok ungdomsledere og voksne fra Ski. 

68 ungdommer ble konfirmert i 2025, mot 92 i 2024. Høsten 2025 startet 71 nye 

konfirmanter konfirmantundervisning. I 2025 ble det konfirmert 69% av de døpte.  
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I 2025 ble det samlet inn 75 117 kr. til kirkens nødhjelp ifm innsamlingsaksjon der 

konfirmantene har bidratt i størst grad. 

 

Skoler og barnehager 
Ski menighet har som tidligere et aktivt barnehage- og skolegudstjeneste- tilbud i desember. 

Alle barnehager, både private og offentlige, får tilbud om å komme på 

barnehagegudstjenestene vi feirer i de to kirkene våre og det er forhåndspåmelding. Kirken 

har et svært godt samarbeid med alle de tre barneskolene våre og alle skolene setter sitt preg 

på «sin» gudstjeneste gjennom aktiv deltakelse i drama, sang, tekstlesing osv. Vi 

gjennomførte noen skolebesøk og også skolegudstjenester med alle skolene.  

 
Det ble i 2025 gjennomført 3 barnehagesamlinger, hvor en av de var i Ski middelalderkirke.  

Skolene har hatt til sammen 6 skolegudstjenester og skolebesøk eller kirkebesøk på 4.trinn 

og 6.trinn i tillegg til noen enkelte klasser fra ungdomsskolen og videregående som har vært 

på besøk.  

 

Barnehagesamlingene samlet i 2025 ca. 450 barn og voksne. 

Skolegudstjenestene samlet i 2025 ca. 1600 barn og voksne.         

Annen aktivitet 
Fastesamlinger  
For tolvte år på rad arrangerte Ski nye kirke kveldssamlinger i fastetiden. Dette er et tilbud 

for alle som ønsker en stille og stemningsfull avslutning på dagen sammen med noen ord til 

ettertanke. Kirken er åpen fra klokken 21. Klokken 21:30 er det en musikalsk åpning på gitar 

eller orgel. Deretter følger en kort tale før samlingen avsluttes med kompletoriet, en av 

kirkens gamle tidebønner. Alt er ferdig omkring klokken 21:50. 

Fastesamlingene holdes mandag til torsdag i fastetiden. I 2025 begynte samlingene 

Askeonsdag 5. mars og ble avsluttet torsdag 18. april før palmehelgen. Hver kveld bidrar en 

taler, en liturg, en forsanger, en organist og iblant en ekstra musiker til programmet. Med et 

par kirkeverter i tillegg hver kveld, er rundt 60 frivillige engasjert i arrangementene. Til 

sammen var det over 1200 besøkende ved fastesamlingene i 2025. 

 

Givertjenesten  
Givertjenesten er en viktig inntektskilde for menigheten, og gjør at menigheten har 

forutsigbare inntekter til sine mangfoldige aktiviteter. Vi kan nå legge fram bærekraftig 

budsjett som ikke går med underskudd.  

 

Resultatet for Givertjenesten ble i 2025 kr 433. 804 som var litt over budsjett. 

Tilsvarende beløp i 2024 var kr. 422.318. Det har i løpet av året kommet til nye givere og 

enkelte givere har økt sitt årlige bidrag.  

 

Det vil bli arbeidet aktivt med å øke inntektene til Givertjenesten i 2026.  
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Det har ikke vært avholdt møter i givertjenestekomiteen i løpet av 2025, men det har vært 

kontakt pr. epost. Givertjenestekomiteen har sendt ut orienteringsbrev med takk til alle 

givere og oppfordring til menighetens medlemmer om å bli med i Givertjenesten.  

 

Givertjenesten henvender seg til alle voksne i menigheten.  

 

Givertjenestekomiteen har bestått av Øystein Trædal, Hans Erik Matre og Arne 

Aardalsbakke.  

 

Det var 61 givere i 2025 og 59 givere 2024. 

 

Menighetsbladet Ski og Kråkstad  
Menighetsbladet for Kråkstad og Ski kommer ut 4 ganger pr. år, og er eneste aktivitet i Ski 

menighet som er i kontakt med alle innbyggere i og med at bladet distribueres til samtlige 

7000 husstander i Ski og Kråkstad. Redaksjonen legger vekt på å presentere menighetens 

arbeid på en troverdig og interessant måte, og samtidig ha et våkent øye for ting som skjer i 

lokalsamfunnet. I hvert nummer har vi f.eks. et portrett av en sentral person i 

lokalsamfunnet. Bladet har en fast barneside, dikt, gudstjenesteliste og oversikt over slekters 

gang.  

 
Redaksjonen holder regelmessig kontakt pr. epost og mobil – i tillegg til noen fysiske møter. 
 
Menighetsbladet skal ha innhold tilpasset alle aldersgrupper  
 
Ved utgangen av 2025 besto redaksjonen av Hans Erik Matre (redaktør), Merethe Gjessing, 

Lene Beate Nordengen, Dag Briseid, Hedvig Bjørgum, Stig Finslo, Unar Vegstein, Sigurd 

Røse og Tor Eigil Stordahl. Arne Aardalsbakke har ansvar for annonser, og Øystein Trædal 

for distribusjon.  

Menighetsbladet pakkes og distribueres av frivillige. 
 

Frivillighet 
Alt det som er beskrevet i denne årsmeldingen hadde ikke vært mulig å få til uten alt det 

frivillige arbeidet som legges ned for menigheten. Gjennom 2025 er det registrert 105 

mennesker som aktivt er med i det frivillige arbeidet, men i realiteten fins det nok mange 

flere enn det som er rapportert inn.  

En stor takk til alle som legger ned tid, krefter og engasjement for menigheten. Vi har 

frivillige som bidrar i hele kirkens drift gjennom råd og utvalg, matlaging, gjennomføring av 

aktiviteter, utdeling av menighetsblad, besøk og mye mer. Sammen er vi med å muliggjøre 

den norske kirkes visjon om mer himmel på jord. Takk for engasjementet! 


